

促发展 保安全 大走访 大排查

□记者 陈瑜琪 整理报道

全面压实责任,严守安全底线 为在社区平凡岗位上坚守的他们点赞

从严从实 织牢社区“安全网”

为确保居民们度过一个平安年,新泾镇平安办提早部署,精心组织,新泾派出所科学合理安排警力,共同守护家园平安。平安志愿者们积极响应,开展烟花爆竹禁燃禁放宣传动员,并在各小区宣传栏张贴宣传海报、电子屏滚动播放宣传标语,进一步提高广大居民的安全意识和环保意识,构筑起新泾平安社



安全第一 全力守好平安防线

2月15日,上海市安全生产和消防工作第三巡查组副组长、闵行区应急管理局党委委员、副局长顾琼带队对我镇开展安全生产和消防工作巡查。区应急管理局副局长邵晓峰,区消防救援支队副支队长涂远峰,镇党委副书记卞晓清,镇党委副书记、镇长王炜,镇党委副书记吴道群陪同。巡查组一行人前往金虹苑对电动车自行车棚、微型消防站、高空坠物隐患排摸等情况落实方面进行实地检查。

座谈会上,王炜对2021年度新泾镇安全生产和消防工作情况进行汇报。镇党委书记卞晓清就安全生产履职、进一步做好我镇安全生产工作表态发言。



区的坚实屏障。

除夕当晚,新泾镇的平安志愿者们放弃与家人团聚的时间,怀揣着高昂的斗志,坚持站好岗、守好责。区、镇两级领导分别对镇域内消防救援站、小区、重点线路的消防战士、平安志愿者们送上慰问,感谢他们为烟花爆竹安全管理工作的辛苦付出,同时叮嘱要做好防寒保暖。区委副书记、区长张伟来到新泾消防救援站看望一线消防战士们。镇党委书记卞晓清慰问一线平安志愿者们。镇党委副

书记、镇长王炜与平安志愿者们亲切交谈。镇党委副书记吴道群向平安志愿者们送上节日祝福。

新泾派出所领导陈玮、丁贊亲自带队伍值守在居民区一线,无数平安志愿者们始终保持着饱满的工作热情和昂扬的精神状态,为人民群众的安全健康献出自己的一份力量。今年是上海市烟花爆竹安全管理工作的第七个年头,感谢每一位无私奉献的平安志愿者,因为你们的辛勤值守,让新泾镇多了一份安宁,让居民多了一份放心。



巡查组在听取工作汇报和访谈交流后,对我镇安全生产、消防工作以及党政领导干部安全生产责任制落实等情况给予充分肯定,并进一步提出相关要求:一是要进一步提高政治站位,强化底线思维和风险意识。二是精准施策,狠抓问题整改不放松。三是坚持督改并进,确保监管前移不落空。

情暖“疫”线 感谢他们守护社区安宁

1月20日,长宁区委副书记纪晓鹏一行到新泾镇走访慰问一线防疫人员。纪晓鹏在实地查看福泉路123弄世纪之春小区疫情防控工作后,对新泾镇疫情防控工作给予了充分肯定,对一线工作人员表达了诚挚问候。他指出,新泾镇既

要严肃认真、一丝不苟做好社区疫情防控工作,也要关心关爱好一线防疫人员,合理安排好轮换调休,及时落实好后勤保障,确保让一线防疫人员感受到党委政府的温度和关怀。

1月27日,新泾镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长王炜,镇人大主席侯学军一行前往同仁医院、新泾镇社区卫生服务中心看望慰问一线医护人员,为他们送上虎年新春祝福和慰问品。卞晓清对医护人员舍小家顾大家的全局意识和勇挑防疫重担的担当精神表示高度赞扬和衷心感谢,叮嘱大家一定要在做好服务的同时加强安全防护,注意防寒保暖。

坚守岗位 感谢他们守护万家团圆

2月4日晚,长宁区副区长、长宁公安分局党委书记、局长黄辉在指挥处处长华若峰的陪同下到新泾镇检查指导工作并开展走访慰问。黄辉一行先后到大融城、百联西郊购物中心、淞二居民区金虹苑对春节期间坚守在岗位上的市、区民警和平安志愿者进行新春的慰问,感谢他们放弃与家人团聚时间,一直坚守在执勤岗位上,为长宁的平安和谐做贡献。黄辉还检查了群防群治力量在岗值守的情况,实地查看烟花爆竹禁放、疫情防控等情况,叮嘱社区值班值守工作人员在节日值守的同时做好防寒保暖,注意劳逸结合,保重身体,为居民群众做实做细各项服务保障工作,营造一个安全、干净、舒适、整洁的生活环境。

当好金牌“店小二” 打好服务的“主动牌”

1月28日,区政协党组书记、主席洪流到新泾镇走访调研企业代表天鲜配(上海)供应链科技有限公司和库博标准投资有限公司。洪流听取天鲜配(上海)供应链科技有限公司负责人对企业经营情况和发展战略的介绍后,向企业为长宁经济社会发展所做的贡献表示感谢。洪流详细询问了库博标准投资有限公司运营状况和发展规划,认真听取了企业高管关于营商环境建设的意见与建议,并表示相关部门将对接企业诉求,把最新的政策、最好的平台、最优的服务送到企业中去,当好企业服务的金牌“店小二”。

2月8日,区政协副主席池捷带队到新泾镇开展调研走访。区政协专委办主任庄自胜,区政协专委办副主任顾馥凝等相关同志陪同。池捷一行先后参观了新泾镇党建展示厅、新泾镇民间文化艺术展示馆,实地察看“协商于民”政协委员工作站等阵地建设情况。新泾镇党委副书记范朱凤汇报了新泾镇政协“协商于民”工作开展情况。池捷对新泾镇政协“协商于民”工作取得的成绩给予了充分肯定,并强调:一要加强有效衔接,推动政协协商同社会治理的有机结合,发挥好“协商于民”政协委员工作站的平台作用;二要结合新泾实际,以问题为导向,聚焦民生热点管理难点,精准选题,找准方向,坚持委员、部门、专家相结合,努力打造协商于民的响亮品牌;三要依托平台优势,围绕民生和发展两大主题,加强宣传引导,充分发挥政协协商平台作用。

近期,新泾镇领导班子成员带队对镇域重点企业开展大走访,向企业及员工送上新春问候,加强与企业的情感交流,及时了解企业的经营状况,面临的实际困难及诉求、对优化营商环境的感受度,同时,认真梳理企业发展的问题清单、诉求清单,并制定相应的解决方案,积极搭建政府部门和企业的沟通渠道及交流平台,共同回应企业诉求,切实优化镇域内的营商环境,不断助力新泾镇的安商、稳商、引商工作。新泾镇党委书记卞晓清在走访上海未来宽带技术股份有限公司和新引进重点企业上海易立德信息技术股份有限公司过程中表示:新泾镇将全力服务好企业,为企业提供良好的营商环境,鼓励企业结合企业经营,与社区联



新泾镇持续提升幸福感、安全感 走访调研送关怀,岁寒情暖慰人心

动,共同参与长宁区城市数字化转型建设。

压实责任办实事 做好居民身边“安心事”

春节前夕,新泾镇领导班子成员带队对镇域居民区、养老院、商务楼等处开展走访调研工作。

新泾镇党委书记卞晓清在送上春节祝福的同时提出了进一步工作要求:一是在疫情防控工作方面,要凝聚共识,提高思想认识,摸清底数情况,加大防控力度的同时压实责任;二是在安全工作方面,要始终树牢安全发展理念,注重方式方法创新,结合自身实际和节日特点,有针对性地开展好“单位自查+行业互查”“联合排查+专项检查”相结合的排查模式;三是各企业在商业发展格局中发挥重要作用,开拓创新,发挥自身优势,当发展中遇到瓶颈或困难积极与镇相关部门保持沟通,在我镇提供各类优质服务的基础上,再创佳绩。

镇党委副书记、镇长王炜督促各单位要积极落实属地责任,固守战“疫”前沿阵地,通过各部门的紧密配合,精准掌握人员流动信息、提高突发应急处置能力、进一步加大“加强针”的宣传力度,确保疫情防控工作有效展开。

镇人大主席侯学军带领镇部分人大代表对镇域内加油站、居民区、沿街商铺等开展走访检查工作,代表们围绕“疫情防控”“安全”等关键词各抒己见,积极建言献策。

新泾镇结合大走访大排查,进一步压实责任,切实抓好问题整改闭环,坚持发现问题即知即改、及时消除隐患,做到排查整治同步、梳理上报同步、研判化解同步,以排查更细心、整治更用心,换百姓更安心。